Отчет по отделению лыжные гонки Алданской ДЮСШ за 2014г.

Разряды –  КМС: Цирельников Владимир, Матвеев Антон.

                 I спортивный: Пономаренко Светлана, Заворотных Илья,     Войделовская Анастасия.
                   массовые разряды:          человека.

Январь 2014- Всероссийские соревнования ДВ турнир по л/г г. Арсеньев: победители и призеры –  Дубова Анастасия-1+1+1место, Пономаренко Светлана-1+1 м, Войделовская Анастасия-1 м, Матвеев Антон-1+2+3 м, Цирельников Владимир-2 м, Стуканева Анна-3 м, Петренко Владимир-2 м, Заворотных Илья-1+3 м, Абдувахап Азиз -  III и II место. 

ИТОГО – 16 медалей.
Март 2013 – I Зимняя Спартакиада школьников: г. Новосибирск
Дубова Анастасия – III и III место в индивидуальных гонках. 

ИТОГО – 2 медали.

Март 2014г. – «Всероссийские соревнования по л/г на призы ОЧ  

 Ю. Чепаловой» г. Комсомольск-на-Амуре: Войделовская Анастасия  – I и III место, Перетолчин Леонид – II и III место, Цирельников Владимир – II и III место, Филиппов Андрей – I место.
ИТОГО – 7 медалей.

Апрель 2014 – «Чемпионат  РС(Я) по л/г»  г.Алдан: общекомандное I место. Победители и призеры: Развозжаева Анастасия - II, Стуканева Анна – III + III ,  Дубова Анастасия – II + I + I, Пономаренко Светлана – I + I, Соснин Михаил – I + III + II,  Перетолчин Леонид – II + II +I,  Абуталипова Галия – III + III + III,  Щерба Анастасия – III + II + I, Петренко Владимир – I + II +I, Цирельников Владимир – III + III + III , Абдувахап Азиз – III + III, Матвеев Антон – II + II   -  в индивидуальных гонках. 

Войделовская Анастасия, Заворотных Илья, Петренко Владимир, Абуталипова Галия – I место в эстафетной гонке.
Стуканева Анна, Ковалева веронгика, Дубова Анастасия, Развозжаева Анастасия–  I место в эстафетной гонке. 

Сергеев Павел, Цирельников Владимир, Филиппов Андрей, Левшов Данил – II место в эстафетной гонке.
 ИТОГО –  33  медали.

Апрель 2014 -  «Всероссийские соревнования  по л/г на призы Заслуженного тренера Н.Н. Буслаева» г.Алдан – чемпионы и призеры в индивидуальных гонках: Пономаренко Светлана - III, Заворотных Илья - III, Дубова Анастасия - II, Соснин Михаил - II, Абдувахап Азиз – III, Матвеев Антон - II , Цирельников Владимир - III, Ковалева Вероника - II, Петренко Владимир - I, Абуталипова Галия - I. 
В эстафетных гонках: Сергеев Павел – I, Цирельников Владимир - I, Ковалева Вероника - II, Григорьева Дарья - II, Перетолчин Леонид - II, Пшеничников Дмитрий - II, Дубова Анастасия - I, Стуканева Анна - I, Абуталипова Галия - I, Пономаренко Светлана - I, Войделовская Анастасия - III, Ткаченко Анастасия - III, Стуканева Ксения - II, Пеnренко Владимир - I, Заворотных Илья - I, Марков Эдуард - III, Парфенов Владислав - III, Немчинов Геннадий - II, Мазуров Юрий - II.
ИТОГО – 29 медалей.

Август 2014 – «Открытый  Чемпионат  РС(Я) по кроссу, ОФП и лыжероллерам»  г. Алдан.
 Чемпионы и призеры соревнований в индивидуальных гонках:  Матвеев Антон – I + I м, Цирельников Владимир – II + II + II м , Дубова Анастасия – II + I + II м , Перетолчин Леонид - Iм,  Щерба Анастасия – II +I, Петренко Владимир – III + I, Парфенов Владислав – I + II, Григорьева Дарья – III + II + III м, Войделовская Анастасия – I + I , Абдувахап Азиз – III, Ковалева Вероника – IIIм, Пшеничников Дмитрий – II м.
ИТОГО – 23 медали.

Октябрь 2014– Всероссийские соревнования по лыжным гонкам 

 «Открытие лыжного сезона»

                 Чемпионы и призеры соревнований: Хабытина Роксана – I место, Пшеничникова Дарья – II место,  Дубова Анастасия- I место., Абуталипова Галия- III место, Филиппов Андрей – II место, Цирельников Владимир- III место, Щерба Анастасия - I место, Пономаренко Светлана-I место, Энгель Вероника -III место, Войделовская Анастасия- II место, Петренко Владимир-III место, Немчинов Геннадий – I место, Сивоконь Максим – II место, Рау Роман – III место, Матвеев Антон – I место
ИТОГО -  15 медалей
Ноябрь 2014– Открытое Первенство РС(Я) по лыжным гонкам 

 «Гонка сильнейших»

       Чемпионы и призеры соревнований: Дубова Анастасия- I+ I +I место, Цирельников Владимир -II место, Соснин Михаил-II место,  Абуталипова Галия -III и III место, Петренко Владимир- II место, Щерба Анастасия – I + II  место, Заворотных Илья -  III + III место, Пономаренко Светлана – I+ I + I место, Войделовская Анастасия – II + II + II место, Энгель Вероника – III + III + III место.
ИТОГО – 21 медаль.

